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Vitaj medzi nami . . .

Budú z nich školáci

Tento rok sme si na prvého 
narodeného Holíčana museli 
počkať trocha dlhšie. Je ním 
Teo Bízek, ktorý prišiel na 
svet 10. januára na gynekolo-
gicko-pôrodníckom oddelení 
Fakultnej nemocnice v  Ska-
lici. 

Pri narodení vážil 3400 gramov 
a meral 50 centimetrov. 
Teo je tretím potomkom man-
želov Borisa a  Gabriely Bíze-
kovcov a zároveň súrodencom 
prvorodenej dcéry Tamarky a 
syna Timka. Ako obaja manže-
lia zhodne povedali, ďalší prí-
rastok už neplánujú, tri deti je 
podľa slov otca ideálny počet.
Slávnostné privítanie tohto-
ročného prvého narodeného 

Posledné dva januárové dni 
boli výnimočné pre 108 holíčs-
kych detí najstaršieho pred-
školského veku. Presne toľko 
ich prišlo do oboch základných 
škôl k slávnostnému zápisu do 
prvých ročníkov.
Zapísať na povinnú školskú do-
chádzku sa tohto roku museli 
všetky deti, ktoré do 31. augusta 
2013 dosiahnu vek 6 rokov a  to 
i v prípade, ak rodič alebo zákon-
ný zástupca uvažuje, že požia-
da o  odklad školskej dochádzky 
svojho dieťaťa. Pri rozhodovaní, 
kam zapísať svoje dieťa, rodičia 
prihliadali najmä na zameranie 
príslušnej školy, ich výber však 
ovplyvnili aj spomienky na svoje 
školské roky.

Pri zápise do 1.ročníka ide predo-
všetkým o záverečné posúdenie 
školskej zrelosti. Dieťa prezentuje 
svoje schopnosti prostredníctvom 
rôznych úloh, napríklad z kres-
lenia, recitácie, určovania farieb 
geometrických tvarov či počítania 
predmetov do desať.
Škola zapíše dieťa, ktoré v čase 
nástupu dovŕši stanovený vek a 
dosiahne školskú spôsobilosť. 
V opačnom prípade riaditeľ zá-
kladnej školy môže rozhodnúť 
o odklade povinnej školskej do-
chádzky o jeden rok a to vždy 
na žiadosť zákonného zástupcu 
a na základe posúdenia školskej 
zrelosti dieťaťa pracovníkmi psy-
chologickej poradne. Možnosť 
požiadať o odklad tentoraz vy-

užili rodičia štrnástich detí. Zápis 
dieťaťa do ZŠ je zákonnou po-
vinnosťou každého rodiča resp. 
zákonného zástupcu. V  tomto 
roku sa to týka detí, narodených 

v období od 1.9. 2012 do 31. 8. 
2013. Ak ste tak doteraz neurobi-
li, neodkladne navštívte príslušnú 
ZŠ a zapíšte svoje dieťa.

Text a foto L.Novák

dieťaťa v Holíči sa uskutočnilo 
v  obradnej sieni mestského 
úradu v utorok 5. februára. Po 
zápise do Pamätnej knihy ro-
dičia prijali srdečné gratulácie, 
kvety a pre novorodeniatko 
malý darček.
Veľa zdravia, lásky a  šťastný 
život. To predovšetkým želajú 
rodičia malému Teovi na jeho 
práve sa začínajúcej ceste ži-
votom. A  k  týmto prianiam sa 
s  radosťou pripája aj naša re-
dakcia. Novorodeniatku želá-
me dlhý život a  veľa krásnych 
chvíľ, naplnených zdravím, lás-
kou a radosťou.

Text a foto L.Novák
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Začala rekonštrukcia zdravotníckeho strediska

Mestskí hasiči hodnotili 
1.februára sa členovia Mestského 
hasičského zboru v  Holíči zišli na 
výročnej hodnotiacej schôdzi. Ako 
okrem iného uviedol v správe o čin-
nosti veliteľ zboru Martin Morávek, 
holíčski dobrovoľníci sa v roku 2012 
aktívne podieľali na 21 zásahoch. Po 
dvakrát zasahovali pri dopravných 
nehodách a povodniach, sedemkrát 
pri technických zásahoch, deväťkrát 
pri požiaroch a raz poskytli prvú po-
moc. V máji sa členovia Mestského 
hasičského zboru v  Holíči spolu 
s českými i slovenskými profesionál-
nymi hasičmi podieľali na likvidácii 
najväčšieho lesného požiaru v deji-
nách samostatnej Českej republiky 
pri Bzenci. Ich nasadenie ocenil 
minister vnútra Pamätnou medailou 
III. stupňa. Rozsiahly zásah okrem 
iného spojil holíčskych dobrovoľní-
kov s  členmi Zboru dobrovoľných 

hasičov z  juhomoravských Holasíc. 
Českí priatelia svoj záujem o nadvia-
zanie obojstranných vzťahov potvr-
dili aj účasťou na výročnej schôdzi. 
„Spolupráca s  holíčskym Mestkým 

Začiatkom januára začali práce 
na rekonštrukcii zdravotníckeho 
strediska v  Holíči. Generálnym 
dodávateľom je spoločnosť HANT 
BA, a.s. 
Rekonštrukcia sa uskutoční 
v  dvoch etapách. V  rámci I. eta-
py budú zrekonštruované bloky 
B a C. Po ich dokončení, zhruba 
v mesiaci máji, sa sem presťahujú 
ambulancie lekárov, ktoré sú v sú-
časnosti v hlavnej budove, v bloku 
A , resp. mimo strediska. V rámci 
II. etapy sa následne uskutoční 
rekonštrukcia tohto bloku. 
V  súčasnosti prebiehajú rekon-
štrukčné práce v  bloku C. Po-
dobne ako v  ostatných objektoch 

Prvého februára sa poslanci 
mestského zastupiteľstva zišli 
na svojom ďalšom zasadaní. 
Hlavným bodom programu bolo 
schválenie žiadostí o  nená-
vratný finančný príspevok za 
účelom realizácie dvoch pro-
jektov z  operačného programu 
cezhraničnej spolupráce ČR-SR 
2007-2013. Ich cieľom je najmä 
podpora kultúrneho rozvoja 
a zachovanie tradícií i životného 
prostredia. 

Na podporu kultúry a životného prostredia

hasičským zborom sa už rozbehla 
a veríme, že bude pre obidve strany 
výhodná. Pre nás je dôležitá najmä 
výmena skúseností z práce na zása-
hoch a zo vzájomných aktivít v zbo-

roch,“ uviedol veliteľ jednotky SDH 
Holasice Luboš Bachorec.
Ako hostia sa na výročnej schôdzi 
zúčastnili aj primátor Zdenko Čam-
bal a  náčelník mestskej polície 
Stanislav Chocholáček. Mestský 
hasičský zbor v Holíči obidvom ve-
noval Čestné ocenenie za podporu 
a  rozvoj zboru a za spoluprácu. 
Primátor v  príhovore vyjadril pria-
nie, aby holíčski dobrovoľní hasiči 
pokračovali v  doterajšej úspešnej 
a užitočnej práci. Potešujúco v tejto 
súvislosti vyznieva jeden zo záme-
rov Mestského hasičského zboru 
rozšíriť svoju činnosť už v dohľadnej 
dobe o  ďalšie aktivity. „Od marca 
tohto roku plánujeme otvoriť krúžok 
hasičských záchranárov, určený pre 
deti a  mládež vo veku od 6 do 12 
rokov. Chceme navštíviť základné 
školy a  osloviť tak čo najviac záu-
jemcov,“ povedal veliteľ MHZ Holíč 
Martin Morávek. 

Text a foto L.Novák

V  prvom prípade poslanci jedno-
myseľne schválili žiadosť o  ne-
návratný finančný príspevok na 
projekt pod názvom V  zámku 
a  podzámku, zabezpečenie jeho 
realizácie i financovanie 5% z cel-
kových oprávnených výdavkov 
vo výške 7500 eur. V   investičnej 
časti projektu sa uskutoční úprava 
depozitu za Zámockou vinárňou na 
výstavné priestory. V  rámci aktivít 
projektu by sa tu mali konať cecho-
vé jarmoky, rezbárske sympózium, 

výstava cechov a  remesiel ako aj 
cyklus podujatí Hudobné večery na 
zámku.  
Poslanci jednomyseľne schvá-
lili žiadosť o  nenávratný finan-
čný príspevok aj na ďalší projekt 
nazvaný Zeleň ve městě trochu 
jinak, zabezpečenie jeho realizá-
cie i financovanie 5% z celkových 
oprávnených výdavkov vo výške 
5000 eur. Hlavným cezhraničným 
partnerom je juhomoravské mesto 
Rousínov. Investičná časť projektu 

rieši úpravu a  výsadbu bastiónov 
v areáli zámku. Výsledkom ne-
investičnej časti bude vytvorenie 
historických záhonov v zámockom 
areáli, workshopy pre študentov 
a  výstava pod názvom Historická 
záhrada Holíčskeho zámku dnes 
a v minulosti.
S praktickou realizáciou projektov 
sa v prípade, ak uspejeme, začne 
v septembri tohto roku, ukončenie 
sa plánuje v auguste roku 2014.

(ln)

zdravotníckeho strediska budú 
zrekonštruované všetky povrcho-
vé úpravy ako sú obklady, nátery 
a  podlahy vrátane vonkajšej fa-
sády a zrekonštruovaná bude aj 
strecha. Príde k  realizácii nových 
rozvodov vody, kúrenia, zdravo-
techniky, elektroinštalácie, všetky 
bloky budú zateplené.
Rozpočet na celkovú rekonštruk-
ciu zdravotného strediska je vo 
výške 692 tisíc eur. Podľa zmluvy 
by mala byť rekonštrukcia zreali-
zovaná do 16 mesiacov, dodávateľ 
však predpokladá, že kompletné 
práce sa podarí dokončiť už v sep-
tembri tohto roka.

Text L.Novák, foto J.Hrušecký
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V  poslednej dobe sa na nás ob-
racia čoraz viac, hlavne starších 
ľudí so sťažnosťami na rôzne pre-
zentačné akcie alebo na podomo-
vý predaj. Zúčastnili sa rôznych 
prezentačných akcií, vypočuli si 
prednášky, hlavne o zdravej výži-
ve, zdravom bývaní a spánku. No 
a  potom údajne po veľkom pre-
sviedčaní a psychickom nátlaku 
si zakúpili rôzne hrnce, panvice, 
pekáče, vysávače či matrace. 
Keďže nemali u seba požadovanú 
hotovosť vyplatili iba časť sumy za 
konkrétny výrobok, pre zvyšok ich 
predajca odviezol aj s tovarom do-
mov. Alebo podpísali zmluvu o pô-
žičke a  tovar si prevzali. Ale už 
cestou domov alebo doma sa im 
to „rozležalo“ v hlave a zistili, že si 

Predajné a prezentačné akcie, podomový predaj

Výzva k návrhom 
na ocenenie občanov mesta
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta Holíč a VZN 

o udeľovaní ocenení Mesta Holíč 

pripravuje ocenenie občanov a kolektívov v roku 2013, 

ktorí svojimi schopnosťami prispeli k rozvoju alebo reprezentácii 
mesta v rôznych oblastiach života.  

Ocenenie vybraným občanom a kolektívom schvaľuje 
Mestské zastupiteľstvo v Holíči a bude odovzdané 

primátorom mesta slávnostným spôsobom.

Návrhy na ocenenie občanov, kolektívov 
môžete zaslať na formulári, 

ktorý je prístupný na stránke www.holic.sk, 
sekcia „K stiahnutiu - formuláre, tlačiva - odd. právne a SM“ 

do 15. 3. 2013
na adresu: Mestský úrad, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.

Ako sme už pred nedávnom na našich stránkach písali, niektoré stavby, 
budovy ale najmä poštové schránky sú bez označenia, čo spôsobuje zlú 
identifikáciu najmä pri doručovaní poštových zásielok. I keď sme na túto 
skutočnosť už niekoľkokrát upozorňovali, stále je tento stav neuspokojivý.
Moderná doba priniesla i nové spôsoby doručovania. Doručuje sa priamo 
v meste alebo doručovacími zásielkovými spoločnosťami. Pod pojmom 
„doručiť“ si v ideálnom stave predstavme vhodenie  zásielky do označe-
nej uzamknutej poštovej schránky aké vyžaduje i Slovenská pošta alebo 
odovzdanie zásielky príjemcovi. Pokiaľ ulice, domy a v neposlednom rade 
schránky  nie sú dostatočne označené, doručovatelia sa obracajú na mes-
to a žiadajú informáciu o identifikácii občana. Veľmi často sa stáva, že v 
prenajatých bytoch a rodinných domoch nie sú vyznačení na poštových 
schránkach okrem majiteľov i nájomníci. Tento dlhodobý problém nám 
môžete pomôcť vyriešiť aj vy, označením a zlepšením technického sta-
vu značenia vlastných domov, bytov, schránok ale i súkromných pozem-
kov.      Podrobnosti o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a o 
číslovaní stavieb ustanovuje  zákon  č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov a vykonávajúca vyhláška č. 31/2003 Z. z.   

Právne a SM oddelenie                

Finančné oddelenie Mesta Holíč 

oznamuje občanom, 

že v nadchádzajúcich dňoch budú pracovníkmi mesta doručované 
rozhodnutia o vyrubení miestneho poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady. 
Termín splatnosti poplatku zostáva rovnaký ako v minulom roku. 

Prvá splátka je splatná do 31.03.2013 
a 2. splátka je splatná do 30.06.2013.

zakúpili niečo, čo mnohonásobne 
preplatili a čo vlastne nepotrebujú. 
Ďalším takým problémom je, že 
zazvoní niekto cudzí u dverí, pre-
svedčí občana, väčšinou staršie-
ho, že je z  firmy tej a  tej a  mení 
sprchové hlavice. Po vstupe do 
bytu alebo domu vymení sprcho-
vú hlavicu s  argumentom, že je 
úsporná, masážna a zinkasuje 30 
eur.
Nie každá firma, ktorá robí pre-
zentačné práce je neseriózna. 
Ale treba byť obozretný, pretože 
celý predaj je postavený na tom, 
že človeka presvedčia a  hneď aj 
tovar odovzdajú. Človek nemá 
čas si to rozmyslieť, poradiť sa, 
spraviť si prieskum trhu. Je po-
tom ťažké, takmer nemožné tovar 

vrátiť a získať naspäť svoje penia-
ze. Podpísané zmluvy sú právne 
ošetrené, sídlo firmy niekde na 
druhom konci republiky, telefón 
nikto neberie, ak aj áno dozvie-
te sa, že sa to nedá. V  dnešnej 
dobe je dostatok tovaru, ak chce 
človek investovať do rôznych par-
ných hrncov, vysávačov, matra-
cov. Treba si to dobre rozmyslieť, 
navštíviť špecializované predajne. 
Poradiť sa s  rodinou, priateľmi. 
A zistí, že sa tento tovar dá kúpiť 
za tretinu – štvrtinu ceny než na 
prezentačnej akcii. Alebo sa dá 
zdravo uvariť pri použití správnych 
surovín aj v  starom hrnci. Byt sa 
dá dobre povysávať aj so starým 
vysávačom, omnoho lacnejším.                                                
A ešte jedna rada nakoniec. Ak už 

sa zúčastníte na podobných akci-
ách, nedajte sa presvedčiť hneď 
a  okamžite, nič nepodpisujte. 
Vyžiadajte si čas na rozmyslenie, 
rýchle rozhodnutia sú zriedkavo 
tie správne. Uvedomte si, že tých 
500 eur alebo viac ste sporili dlhé 
roky, je to niekedy mnohonásobok 
vášho dôchodku. A  za peniaze, 
o  ktoré ste prišli za kúpu tovaru, 
ktorý ani nepotrebujete, môžete 
ísť do kúpeľov, x krát s  priateľmi 
na kávu, večeru, pivo. Ten obed, 
večeru, ktorú vám tam ponúknu 
zaplatí ten, kto tovar kúpil. Tu pla-
tí o to viac staré známe „ nie dva 
ale minimálne päťkrát meraj a raz 
rež“ !      

Stanislav Chocholáček, 
náčelník MsP Holíč

Nové podmienky inzercie a Spoločenskej rubriky

Od 1. 2. 2013 sa menia podmienky inzercie ako aj zadávania smú-
točných spomienok či blahoprianí v Spoločenskej rubrike. Bližšie in-
formácie nájdete na web stránke mesta Holíč www. holic.sk v sekcii 
Holíčan, v podtitule Holíčan – dvojtýždenník - „Základné podmienky 
inzercie“.
V prípade nejasností nás môžete kontaktovať na tel.č. 034/321 0552 
(redakcia Holíčan, p. Novák) alebo 034/321 0551 (odd. kultúry a šortu, 
p. Polláková). Svoje otázky môžete poslať aj prostredníctvom e-mailu 
na adresu ladislav.novak@holic.sk  alebo ivana.pollakova@holic.sk.

Máte označené schránky 
a čísla domov?
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AKO SPRÁVNE SEPAROVAŤ 

KONTAJNER – PLASTY
ÁNO
- všetky druhy plastov
- umyté obaly z potravín, kozmetiky, čistiacich prostriedkov   
- obaly z tetrapakov (džúsov, mlieka...) 
- plastové tašky
- rôznofarebné fólie

KONTAJNER – SKLO
ÁNO
- neznečistené bezfarebné sklo, prázdne poháre od kompótov, zeleniny
- zelené a hnedé sklo
- fľaše od nápojov, olejov, detskej výživy
- okenné sklo, rozbité poháre  

KONTAJNER – PAPIER 
ÁNO
- noviny, časopisy, obrázkové knižky
- zložené škatule
- spisy, zošity, katalógy

KONTAJNER 
– NA ZBER POKOSENEJ TRÁVY – (len v IBV)
- pokosená tráva
- Naviac je vhodné použiť starý spôsob spracovania, 
  t.j. kompostovanie vo vlastnej záhrade

KONTAJNER – TEXTIL 
- staré handry a textílie

Triediť je treba priamo v domácnostiach a odpad vynášať do príslušných kontajnerov, farebne a nápisom 
označených pre jednotlivý druh odpadu. Najmä triedeniu plastov venujte zvýšenú pozornosť. Polyetylénové fľaše 
a ďalšie obaly z plastov po ich použití je potrebné stlačiť alebo zrolovať. Ušetríte tým nielen miesto v zbernej 
nádobe ale aj náklady za jej vyvážanie.

NIE
- obaly z ropných produktov
- kovové uzávery
- plasty vystužené sklenenými 
  vláknami silne znečistné potravinami

NIE
- porcelán
- keramika
- kovové uzávery fliaš
- zrkadlá, žiarivky

NIE
- papier znečistený potravinami, 
  olejom, - ropnými produktami
- plastové obaly kníh
- vrstvené obaly s plastami
- škatule od mlieka a nápojov

S domovým odpadom do zberného dvora
Zberný dvor odpadov sa nachádza v Holíči na ulici Svätojánska. Každá fyzická osoba s trvalým 
pobytom v meste Holíč a osoba, ktorá je platiteľom poplatku za KO a DSO – vlastník, správca 
alebo nájomca nehnuteľnosti, bytu alebo nebytového priestoru (nie podnikateľský subjekt) sem 
môže bezplatne a bezodplatne odovzdať vznikajúce druhy odpadov (viď tabuľka vpravo).

Prevádzková doba:
Pondelok – zatvorené
Utorok, štvrtok, piatok  12.00 – 17. 00 hod.   Obedňajšia prestávka od 11.30 - 12.00 hod.
Streda 8.00 – 16.30 hod.		       Obedňajšia prestávka od 11.30 - 12.00 hod.
Sobota  9.00 – 14. 00 hod.		       Obedňajšia prestávka od 11.30 - 12.00 hod.

č.	
  odpadu	
   Názov	
  odpadu	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

20	
  01	
  01	
   papier	
  a	
  lepenka	
  do	
  1m³	
   	
  

20	
  01	
  02	
   sklo	
  do	
  1m³	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

20	
  01	
  39	
   plasty	
  do	
  1m³	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

20	
  01	
  40	
   kovy	
  do	
  1m³	
   	
  

16	
  01	
  03	
   opotrebované	
  pneumatiky	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

20	
  01	
  11	
   textílie	
  do	
  1m³	
   	
  

20	
  03	
  07	
   objemný	
  odpad	
  do	
  1m³	
   	
  

17	
  01	
  07	
   zmesi	
  betónu,	
  tehál,	
  obkladačiek	
  do	
  1m³	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

15	
  01	
  05	
   kompozitné	
  obaly	
  (tetrapaky)	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

20	
  01	
  35	
   vyradené	
  elektrické	
  zariadenia	
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Nekonečný boj s veternými mlynmi 

Týždeň Deň Vývoz -  lokalita

Nepárny Pondelok Vývoz KBV,

Utorok Zvoz sa nerealizuje

Streda Zvoz sa nerealizuje

Štvrtok Vývoz separovaných zložiek (plasty a papier)

Piatok Vývoz KBV,

Párny Pondelok Vývoz KBV,

Utorok Vývoz IBV,

Streda Vývoz IBV,

Štvrtok Vývoz separovaných zložiek (plasty a papier)

Piatok Vývoz KBV,

Legenda:
KBV - komplexná bytová výstavba  (bytové domy)
IBV - individuálna bytová výstavba  (rodinné domy)
Vývoz nádob určených na separovaný zber skla je realizovaný podľa  potreby.

Vývoz komunálnych odpadov sa opakuje v pravidelnom intervale, ako uvádza  tabuľka. Výnimkou nie sú ani  termíny,  na ktoré pripadajú štátne sviatky. V prí-
pade, že by však  došlo k zmenám, potrebné informácie budú v predstihu zverejnené vo všetkých dostupných médiách (TV Wywar,   dvojtýždenník Holíčan,  
webová stránka mesta Holíč)  spolu s informáciou o termíne náhradného vývozu.

Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč

Na životné prostredie, v ktorom žije-
me, sa kladie čoraz častejšie väčší 
dôraz. Stále častejšie však badáme 
nárast počtu takzvaných čiernych 
skládok. Vidíme ich takmer vša-
de, na okrajoch ciest, lesov, medzi 
kríkmi, v  okrajových častiach miest 
a  obcí či na sídliskách, v  blízkosti 
obytných domov, kde ich často na-
chádzame odložené pri kontajne-
roch. Sú nepeknou vizitkou nášho 

vzťahu k životnému prostrediu, k prí-
rode, k najbližšiemu okoliu. Plastové 
fľaše, handry a ďalší drobný odpad 
sme v  týchto dňoch našli aj pod 
mostom priamo u  bytových domov 
na ulici Pri kaštieli. Iba o kúsok ďalej 
ktosi dokonca hodil do neďalekého 
potoka Kyštor časť starej sedačky. 
Pomôcť s jej vylovením a naložením 
musela technika. 
Nad počínaním niektorých ľudí zo-

stáva rozum stáť. Svedčí o  tom aj 
hromada najrôznejšieho odpadu za 
garážami na ulici Pri kaštieli, z kto-
rých sa stalo jedno veľké smetisko. 
Vďaka aktivačným pracovníkom 
mesta Holíč však táto lokalita opäť 
dýcha čistotou. Otázkou ale zostá-
va, dokedy ?
Odhaliť či chytiť vinníka je častokrát 
nemožné. A nekonečný súboj s ve-
ternými mlynmi pokračuje. Je nača-

se začať sa už konečne správať, ako 
sa na civilizovaných ľudí patrí. 
Pokiaľ bude počet čiernych sklá-
dok naďalej narastať, pocítime to 
na vlastnej peňaženke. Náklady na 
prakticky neustále odstraňovanie 
tohto nelegálne uloženého odpadu 
sú nemalé a zaťažujú mestský roz-
počet výdavkami, ktoré by mohli byť 
použité na iné účely.

Text a foto L.Novák

Pohľad na tieto snímky hovorí za všetko. Pre niektorých je pohodlnejšie namiesto do zberných nádob vysypať odpad či nepotrebné veci za najbližší strom, 
medzi kríky či dokonca do potoka.
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Stavebný ruch v obci
Je možno povedať, že v tomto roku prejavil sa obzvlášť čulý stavebný 
ruch. Bolo odjakživa prianím obyvateľov obce, aby v tunajšej obci bol 
nejaký priemyselný podnik, aby v ňom našli zamestnanie. Veď stovky  
musia odchádzať za prácou do iných miest. Prianie obyvateľstva bolo 
v  tomto roku splnené. Započalo sa so stavbou továrne Koh-i-noor. 
Okrem toho firma Kufris začala budovať novú továrenskú budovu, 
do ktorej bude premiestnená továreň z  terajšej budovy na námestí, 
lebo táto už nevyhovuje. Na priestore nachádzajúcom sa pri Nových 
domkoch bolo započaté v tomto roku so stavbou „detského domova“. 
V tomto budú umiestnené deti z celého kraja. Domov má byť dosta-
vaný v 2RP.
Aby bolo zaistené ubytovanie pracujúcich v  budúcej továrni Koh-i-
noor, bolo v tomto roku prikročené k stavbe dvoch činžiakov pri ceste 
do Kátova, neďaleko starobínca. Tiež bolo prikročené k oprave cesty 
na Majerkoch, lebo táto bola už vo veľmi zlom stave. Okrem týchto 
najdôležitejších stavieb prevádzané sú i stavby súkromných obytných 
domov, rôzne opravy a prestavby. Je treba ešte spomenúť výstavbu 
tabakovej sušiarne na tunajších štátnych majetkov. Táto bola daná 
v mesiaci júli do prevádzky. Sušiareň je najmodernejšieho  typu.

Obraz obce so stránky populačnej a  národnostné pomery Ná-
rodnostné pomery sa oproti predchádzajúcim rokom nijako znateľne 
nezmenili. Väčšina obyvateľov sú slovenskej národnosti a  len malé 
percento je českej národnosti. S radosťou poznamenávam, že pomer 
medzi obyvateľmi slovenskej národnosti a národnosti českej sa krok 
za krokom zlepšuje. Mizne stará nenávisť a verím, že príde za krátko 
doba, keď zavládne medzi nami a Čechmi pravá, nefalšovaná bratská 
láska.

Nehody, vraždy, sebevraždy a pod.
Pri búraní drevených barákov na staveništi pre Detský domov bol 
nešťastnou náhodou zabitý A. Macháček, robotník, bytom v Nových 
domkoch. Pri búraní padla naň jedna stena a zabila ho.
Vražda a  sebevražda sa v  Holíči v  r. 1947 nevyskytli. S  radosťou 
podotýkam tu tiež, že podľa oznámenia tunajšieho SNB vyskytli sa 
v tomto roku len veľmi málo významné krádeže, čo treba pripísať dob-
rej morálke obyvateľstva tunajšej obce.

10. februára prešli dva smutné roky, 
čo nás navždy opustil náš milovaný a drahý, 

Ing. Pavel Hollý. 
Kto ste ho poznali, venujte mu 

s nami tichú a úprimnú spomienku. Ďakujeme.                                             
Smútiaca manželka s deťmi a ich rodinami.

16. februára uplynulo 5 rokov, 
čo nás opustil milovaný otec

pán Stanislav Jurča.
Kto ho poznal, si spomenie... Dobrý človek nikdy 

nezomiera v srdciach tých, ktorí ho milovali.
S láskou a úctou spomína 
dcéra Monika s rodinou.

22. februára 2013 uplynie 8 rokov od chvíle, 
kedy nás navždy opustila 
pani Mária Pelčáková.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu 
s nami tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA / OZNAMY

Poďakovanie sponzorom
Mužský spevácky zbor ECHO pri Klube seniorov 
ďakuje Mestu Holíč ako aj všetkým sponzorom, 

ktorí prispeli na tohtoročný VII. Ples seniorov v Holíči.

Prídite darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči 

a Hematologicko-transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice 
s poliklinikou Skalica 

oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
že spoločný odber krvi sa uskutoční v pondelok 11. marca 

2013 na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu : 7.30 hod.

Miesto odchodu: Zdravotnícke stredisko v Holíči, 
Domov dôchodcov v Holíči.

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Z kroniky mesta
Výpisky z kroniky z r.1947 (kronikár Edmund Vallo)
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
FEBRUÁR 2013

14.- 17. február 2013 
Zámocká vináreň

VALENTÍNSKE DNI V ZÁMOCKEJ VINÁRNI
Cena 5,-€
Org.: SMM Holíč

16. február 2013 
o 1900 hod
Furmanský dvor

SOKOL  PÁRTY  
Predaj vstupeniek - 0904271465 a  0907746083. 
Vstupné 12 €.
Org.: TJ Sokol

20. február 2013 
o 1700 hod.
Zámocká vináreň

SLÁVNOSTNÉ  STRETNUTIE  
S  OSOBNOSŤAMI  HOLÍČSKEHO  ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

21. február 2013 
o 1700 hod.
ZUŠ Holíč

 HUDOBNÁ BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

22. február 2013 
o 1900 hod.
DK Holíč

PLES  ŠPORTOVCOV 
Predaj vstupeniek v TIK Holíč 034/3210582.
Vstupné 15 €. Org.: TJ Iskra Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  MAREC

4. – 8. marec 2013
CVČ Holíč

KREATÍVNY TÝŽDEŇ
Jarné prázdniny – možnosť prihlásenia 
do 26. 2. 2013. Poplatok  5 €.Kontakt: cvc@holic.sk,
034 668 50 36, 0911 226 359, www.cvcholic.sk 
Org.: CVČ Holíč

8. marec 2013
o 1600 hod.
KD Holíč

MESTO ŽENÁM
Sviatočné podujatie pre pozvané ženy 
z holíčskych firiem a organizácií. 
Org.: Mesto Holíč

27. marec  2013
o 1500 hod.
KD Holíč

DEŇ UČITEĽOV
Slávnostné podujatie pre pozvaných učiteľov 
holíčskych škôl. Org.: Mesto Holíč
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www.amatravel.sk

CESTOVNÁ AGENTÚRA SKALICA

• ZÁJAZDY OD  VŠETKÝCH  
RENOMOVANÝCH SLOVENSKÝCH  

AJ RAKÚSKYCH CK 

• GARANTUJEME  
ROVNAKÉ CENY A ZĽAVY

AKÉ NÁJDETE  
NA INTERNETE

Námestie slobody 32, Skalica
Tel.: 034 66 00 324, 0908 723 647

Ku každému  
zájazdu  

dostanete

DARČEK!

INZERCIA

TEPOVANIE - ČISTENIE - VYSÁVANIE
Interierov vozidiel   -   Kobercov /u Vás doma, alebo v našej prevádzke/

Sedačiek   -   Matracov /aj proti roztočom/

Možnosť víkendového i nočného čistenia 
Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher

Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162

WUSTENROT
stavebné sporenie a poistenie pod jednou strechou

 Životné poistenie - kapitálové, investičné a Europoistenie
Poistenie nehnuteľností a bývania a k tomu poistenie zodpovednosti.

Poistenie motorových vozidiel - PZP, havarijné,... Zdravotné pripoistenie 
a Poistenie právnej ochrany. Stavebné sporenie pre deti a dospelých.

V prípade záujmu môžete kontaktovať: Ferdinand Sprušanský
finančný poradca, 0905 565 761,  0948 314 795

Čistenie 
a tepovanie
-	 čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	 čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	 upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

MIESTO
PRE VÁŠ 
INZERÁT
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Dňa 29. januára 2013 sa v športo-
vej hale  SOŠ Jozefa Čabelku v 
Holíči uskutočnil turnaj vo florbale 
základných škôl. Po súbojoch hra-
ných systémom každý s  každým 
sa víťazom stali žiaci ZŠ  Unín, 
ktorí neprehrali ani v  jedinom 
súboji. Za najlepšieho brankára 
bol vyhlásený Jakub Hrica zo ZŠ 
Unín, najlepším strelcom sa so 
siedmimi gólmi stal jeho spoluhráč 
Jakub Šiška. Turnaj vo florbale 
základných škôl sa u „čabelkov-
cov“ uskutočnil po prvý, nie však 
posledný raz. Organizátori chcú 
v  budúcom roku turnaj usporia-

Florbalový turnaj ZŠ
dať znovu a  založiť tak na škole 
novú športovú tradíciu. Výsledky 
zápasov a  konečné poradie: ZŠ 
Strážnická Skalica – ZŠ Gbely 2:2, 
ZŠ Školská Holíč – ZŠ Unín 0:3, 
ZŠ Strážnická – ZŠ Školská Holíč 
4:2, ZŠ Unín – ZŠ Gbely 0:0, ZŠ 
Gbely – ZŠ Školská Holíč 7:3, ZŠ 
Unín – ZŠ Strážnická  4:1. 1. ZŠ 
Unín 7b, 2. ZŠ Gbely 5 b, 3. ZŠ 
Strážnická Skalica 4 b, 4. ZŠ Škol-
ská Holíč 0 b

Text: Mgr. Radovan Srnec, 
Ladislav Novák.  

Foto: Mgr. Milan Celéry

30.1.2013 sa v športovej hale SOŠ 
Jozefa Čabelku konal ZUMBA ma-
ratón 8.a 9. ročníkov ZŠ Senické-
ho a  Skalického okresu. Tanco-
valo sa dve hodiny pod vedením 
dlhoročnej cvičiteľky a ZUMBA in-
štruktorky Ing.Romany Bockovej. 
Porota zložená z  pedagogických 
zamestnancov vyhodnotila a oce-
nila víťazov. Hodnotila sa radosť 
z pohybu, prevedenie prvkov a vý-
drž. Víťazkou sa stala Kristína Ma-

Zumba maratón

V dome kultúry v Gbeloch sa 26. 
januára konalo slávnostné vyhod-
notenie seriálu Moravsko-Sloven-
ského bežeckého pohára (MSBP) 
pre rok 2012. V ôsmich bežeckých 
kategóriach (päť mužských a tri 
ženské) ocenili najlepších z 33 

Ocenili najlepších v Grand Prix Záhoria

saryková zo ZŠ Unín. Na ďalších 
štyroch priečkach sa umiestnili 
Dominika Slaninová (ZŠ Školská 
Holíč), Nikola Alimanovičová, Lu-
cia Vaculková a Ivana Stieranková 
(všetky zo ZŠ Unín). 
Za krásne dopoludnie ďakujeme 
všetkým zúčastneným a tešíme sa 
na ďalšiu akciu u „Čabelkovcov“.

Text: Ing. Romana Bocková. 
Foto: Mgr. Milan Celéry

pretekov zorganizovaných počas 
minulého roka. Jedinou prete-
kárkou, ktorá bežala na každom 
z nich, bola Marta Durnová z Ve-
selí nad Moravou. Úspešná atlétka 
sa zároveň stala celkovou víťazkou 
tohtoročného MSBP. Na vyhodno-

tení sa okrem iných zúčastnil pod-
predseda TTSK a primátor Holíča 
Zdenko Čambal, ktorý odovzdal 
ocenenia v kategórii nad 70 rokov.
Umiestnenia pretekárov holíčske-
ho AK Junior v Grand Prix Záhoria 
2012: Blažej Chocholáček 3. mies-

to v kat. mužov nad 40 rokov, Ján 
Kocák, 1.miesto, Rudolf Roučka, 
3. miesto (obaja v kat. mužov nad 
70 rokov), Miroslava Mrázová, 3. 
miesto v kat.žien nad 45 rokov.

(ln)
foto: zo zdroja BK HODONÍN
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ATLETIKA

BASKETBAL
26. a 27. 1. 2013 
MŠK BO Holíč – BK ŠPD Rožňava 74 : 53                        
Už od úvodných minút domáci dobrým pohybom na palubovke a premieňaním 
svojich príležitostí zaskočili súpera a postupne si vytvorili polčasový dvadsať-
bodový náskok. V tretej štvrtine sa Rožňavčania pokúsili otočiť vývoj stretnu-
tia, čo sa im aj čiastočne podarilo, keď pred záverečnou časťou stretnutia pre-
hrávali o štrnásť bodov. Záver opäť patril domácim, ktorí si pripísali do tabuľky 
prvú výhru v nadstavbovej časti I. ligy.                                                         MŠK 

MŠK BO Holíč – REALPLUS Lučenec  99 : 61                        
Hostia z  Lučenca sa v  úvode prejavili ako zdatný súper, keď prvú štvrtinu 
vyhrali o jeden bod. V druhej štvrtine sa Holíčania zlepšili v obrane, postupne 
ovládli vývoj stretnutia a peknými akciami potešili prítomných divákov, ktorí ich 
mnohokrát ocenili hlasitým potleskom.    

                                        Ľubomír Marenčík

Matúš Bubeník zabojuje 
na európskom šampionáte
Prvým slovenským limitárom pre 32. 
halové majstrovstvá Európy v atleti-
ke v Göteborgu sa stal Holíčan Ma-
túš Bubeník (AC Stavbár Nitra). Na 
Ostravskej latke prekonal 226 cm 
a obsadil 2. miesto za bronzovým 
medailistom z OH 2004 a halovým 
vicemajstrom Európy 2011 Čechom 
Jaroslavom Bábom. Ten tiež zvládol 
226 cm, ibaže na prvý pokus, kým 
Bubeník na druhý. Dvadsaťtriročný 
odchovanec holíčskeho AK Junior, 
študujúci v  Brne, si o 1 cm zlepšil 
absolútny osobný rekord z vlaňajšie-
ho banskobystrického mítingu Euro-
pa SC High Jump a v historických 
slovenských tabuľkách v hale je už 

Turnaj mladších prípraviek

štvrtý za Robertom Ruffínim (232), 
Michalom Kabelkom (231) a Petrom 
Horákom (230).                                                  
Zverenec brnianskeho kouča Stani-
slava Joukala sa dostal ponad 226 
cm na druhý pokus, potom skúsil raz 
neúspešne 228 cm a dvakrát 230 
cm. Jednotlivé výšky prekonával na-
sledovne - 205 na druhý, 210 a 214 
na prvý, 217 na tretí, 220 a 223 na 
prvý pokus.                                                           
1. až 3. marca budeme Matúšovi dr-
žať palce, aby na svojom  premiéro-
vom štarte na halovom európskom 
šampionáte uspel čo najlepšie.

foto: archív AK Junior

V sobotu 2. februára sa v  športovej hale na Kollárovej ulici v  Holíči usku-
točnil 4.ročník futbalového turnaja mladšej prípravky. Naša Iskra Holíč (na 
spoločnej snímke) obsadila 2.miesto, keď nestačila iba na suverénne hrajúce 
dievčatá z tímu 1. FC Slovácko, ktoré turnaj bez straty jediného bodu vyhrali.
Výsledky: Holíč - Mutěnice 8:0, Slovácko - Malacky 3:2, Kopčany - Holíč 
0:2, Mutěnice - Slovácko 1:15, Malacky - Kopčany 2:2, Holíč - Slovácko 
0:5, Mutěnice - Malacky 0:4, Kopčany - Slovácko 1:5, Holíč - Malacky 0:0, 
Mutěnice - Kopčany 5:0. 
Konečné poradie: 1. FC Slovácko (dievčatá) 12 b,  2. Iskra Holíč 7 b, 3. 
ČSFA Malacky 5 b, 4. Kopčany 4 b, 5. FK Mutěnice  0 b 
Najlepší brankár: S. Kubinec (Malacky), najlepší strelec: J. Tomečková 
(Slovácko, 10gólov), najlepší hráč : T. Vašíček     (Kopčany). 
Ceny odovzdal Pavol Masaryk, dvojnásobný najlepší strelec ligy, hráč 
Ružomberka, Slovanu a v súčasnosti FK Senica.

Text: Emil Štefanovič, foto Karol Vikor.

31. januára sa v Nitre uskutočnil 6. 
ročník výškarskeho mítingu. Preteky 
boli rozhodujúcimi pre určenie 
poradia pre postup do národného 
finále „PROSport-Latka 5tich 
mest“ v  Banskej Bystrici. Z  atlétov 
Holíča nečakane postúpili až 
šiesti výškari – Zavilinská (žiačka), 
Máchal a  Marenčík (dorast), 
Votruba (junior) a  Ďurkáč a  Pavka 
(muži), pričom iba šesť Slovákov 
môže štartovať v  jednotlivých 
kategóriách. V  hlavných pretekoch 
Banskobystrickej latky 2013 sa 
predstaví aj odchovanec holíčskej 
atletiky Matúš Bubeník (štartuje za 
Stavbár Nitra). Verme, že v kvalitnej 

Atléti Holíča do 
výškarskeho finále

konkurencii sa nestratí a  zabojuje 
o osobný rekord (zatiaľ splnený limit 
226 cm pre majstrovstvá Európy). 
Výsledky zo súťaže v  Nitre: 3. 
Monika Zavilinská (150 cm, žiačka), 
4. Roman Máchal (175 cm, dorast), 
6. Dominik Pavka (190cm, muž). 
Cestovanie na preteky je finančne 
veľmi náročné. Preto chcem 
poďakovať sponzorom i  dotyčným 
občanom za podporu, vďaka 
ktorej sa môžeme zúčastňovať na 
kvalitných pretekoch a zároveň 
tak motivovať našich zverencov 
k  svedomitej príprave, vedúcej 
k vyššej výkonnosti.

                   Rudolf Roučka


